

В Краснотуранском районе двое молодых людей подозреваются в ограблении 84-летнего пенсионера



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего и 25-летнего жителей Краснотуранского района, которые подозреваются в совершении грабежа у пенсионера (п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ).

По предварительной версии следствия, двое молодых людей пришли в гости к своему знакомому - все вместе они распивали спиртные напитки. Когда алкоголь закончился, а денег на его приобретение не оказалось, гости решили ограбить дедушку своего приятеля, который также находился в доме. Подозреваемые открыто похитили у 84-летнего пенсионера денежные средства в размере 1 100 рублей.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий по уголовному

делу.

03 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/995399>